

2022年8月24日現在

## 『92歳の現役保育士が伝えたい親子で幸せになる子育て』訂正表

(初版第1～8刷)

2019年9月20日発行の『92歳の現役保育士が伝えたい親子で幸せになる子育て』（初版第1～8刷）の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。

読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

### ●62ページ 7行目（初版第9刷で訂正予定）

誤 でも一人で遊ぶようなおもちゃだったので収捨がつかなくなって、

正 でも一人で遊ぶようなおもちゃだったので收拾がつかなくなって、

以上